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Střední průmyslová škola Třineckých železáren má od prázdnin nové vedení. Ředitelkou
byla jmenována Markéta Tkadlečková. Spolu s ní se na chodu školy podílí Jana Kahánková
jako zástupkyně pro výuku a vedoucí odborného výcviku Zdeněk Marek, nově nastoupil Jan
Szuscik jako zástupce pro ekonomicko-provozní úsek.

Markéta Tkadlečková bude usilovat o zvýšení prestiže školy, která patří k nejlépe vybaveným
vzdělávacím institucím v kraji. Její vize koresponduje se změnou názvu ze střední odborné na střední
průmyslovou školu, která má lépe vystihnout zaměření na technické a průmyslové vzdělávání. Do
prvních ročníků dnes 1. září nastoupilo 130 studentů. Nejvíce naplněné jsou maturitní obory
automatizační technika a provoz, ekonomika dopravy, u tříletých oborů vede elektrikář silnoproud a
instalatér. Postupně znovu roste zájem o obor obráběč kovů. Celkově má škola zhruba 450 žáků.

„Průmysl se velmi rychle vyvíjí a s tím přichází i potřeba vzdělaných mladých lidí, kteří budou dobře
připraveni na praxi. Připravuji proto také revizi oborové náplně a prohloubení spolupráce nejen s
Třineckými železárnami jako zřizovatelem, ale i s odborníky v dalších firmách napříč největší hutní
skupinou v ČR,“ řekla nová ředitelka. Zaměřit se chce také na rozvoj vzdělání pro zaměstnance
firem ve skupině formou certifikovaných kurzů a dalších možností profesního růstu. Chce tak lépe
využít špičkové vybavení učeben a dílen, jimiž škola disponuje.

„Uplatnění v technických oborech studenti školy naleznou v regionu vždy, a to je oproti jiným naše
výhoda. Pozorujeme nárůst zájmu o technické obory, což je pro průmysl dobrá zpráva. Rodiče si už
naštěstí začínají uvědomovat, že šikovný technik si v oboru vždy najde dobrou pozici,“ říká Robert
Zvoníček, ředitel pro personalistiku a ESG Třineckých železáren, které školu zřizují.

Střední průmyslová škola Třineckých železáren v Třinci se může pochlubit moderními dílnami i
učebnami, a to včetně tří kompletně vybavených učeben pro silnoproudou a slaboproudou
elektrotechniku a automatizaci. Škola má moderně vybavené dílny pro oblasti informační
technologie, automatizace i elektro obory a funguje v režimu duálního systému vzdělávání, tedy
úzkého propojení teoretické výuky a praxe.
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